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Karakteristike: Pre svega jednostavan i pristupačan video komunikacijski sistem, obezbeđuje

izvanredan kvalitet zvuka i videa. Upotrebljava se jednostavno, kao i televizor.
Polycom V500 svakome može pružiti pogodnost video konferencije. Pored toga što
ima izvanredne audio i video performanse, Polycom V500 je pristupačan i podržava
sve postojeće industrijske standarde, tako da možete pozivati bilo koga sa bilo kog
mesta. Polycom V500 je lagan, mobilan i jednostavno se instalira i montira u vašem
radnom prostoru. 

Polycom V500 omogućava: 

• mala preduzeća mogu komunicirati lako sa klijentima širom sveta 

• izvršioci i udaljeni zaposleni firme u svojim kućnim kancelarijama, mogu
komunicirati sa kolegama i klijentima iz svojih terenskih i kućnih kancelarija 

• radne jedinice na terenu mogu komunicirati licem u lice sa svojim bazama
širom sveta 

• lekari mogu da uspostave komunikaciju lekar-lekar, lekar-pacijent i lekar-
laboratorija 

• predavači mogu iz svog kabineta da održe predavanje u slušaonici na
udaljenoj lokaciji ili u školama koje su satelitski povezane a nalaze se u
ruralnim oblastima 

Nema potrebe da koristite računar za video komunikaciju preko interneta,
jednostavno priključite Polycom V500 na televizor i u vašu brzu internet konekciju, i
otpočnite komunikaciju. Za manje od sekunde razgovaraćete licem u lice toliko
prirodno kao da se nalazite u istoj prostoriji. 

Jednostavan vodič za konfigurisanje vodiće vas korak po korak kroz brzu instalaciju.
Jednostavan daljinski upravljač omogućava vam da osetite moć Polycom V500 i da
jednostavno odgovorite na dolazeći poziv, kao i da inicirate poziv. Intuitivni grafički
korisnički interfejs može se prilagoditi korisnicima bilo kog nivoa. Glavni ekran za
pozivanje može se konfigurisati tako da vidite upisane lokacije koje želite da  
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pozovete, i koje možete pozivati samo jednim klikom na dugme.Takođe, imate
mogućnost da vidite obe video slike na monitoru, vašu i vaših udaljenih sagovornika,
pomoću opcije Dual Monitor Emulation. 

Polycom V500 podržava sve industrijske standarde i može da komunicira sa drugim
desktop ili grupnim konferencijskim sistemima i da učestvuje u video komunikaciji bilo
koje veličine. Korisnik će uživati u visoko kvalitetnom zvuku zahvaljujući Polycom-ovoj 
tehnologiji Syren 14, kao i u izuzetnom kvalitetu videa zahvaljujući H.264 standardu.
Originalna opcija People+Content IP je takođe dostupna, što vam omogućava i slanje
PC sadržaja dok ste u video komunikaciji. 

U čemu je vrednost Polycom-ovog V500 

Sa najvećim opsegom i dubinom integrisanog videa, zvuka i web rešenja, samo
Polycom omogućava neočekivan i jedinstven užitak u komunikaciji. Naša vodeća
tržišna tehnologija za konferencije i poslovnu saradnju, podržana sa svetskom
klasom usluga, omogućava ljudima i organizacijama da ostvare maksimum
delotvornosti i produktivnosti. Dodajte tome ogromno iskustvo i činjenicu da se
najbolje pokazala u industrijskoj praksi, i biće vam jasno zašto je Polycom izbor svih
kompanija koje strateški streme napred u savremenom svetu. 

 
 
 


